Mpoaaxxa

2-K.KBapTupa, 60 M2, 9/14 3T.

JomMooenoBo, MKp. 3anagHbin

MKp 3anagHbin, yn JlyHHasq, g 35

¢ py6. 6 600 000




MNpopaeTca 2X KBapTUpa Ha 9 aTaxke 17-TM 3TaXKHOTro
noma B XXK "IMrobmuMoe goMoaenoso”,
rJomMooenoBo, MKp.3anagHbi, ynJlyHHada, 0.35
O6uwaga nnowanb 57 KB.M. KyxHaA 13 KB.M. KOMHaTblI
N3onmnpoBaHHble 16,9 1 12,4 KB.M., Mpunxoxasa 9,1
KB.M., 3aCTEK/TIEHHAaaA NoaXXMA.

BbiMONHEH KayeCTBEeHHbIN peMOoHT "ana cebga'.
[Nonbl C NOOOrpeBoOM.

KyxH§, WKad Kyrne n BCTPOeHHasa TeXHMKa
ocTatoTcsd. OKHa BO ABop. KBapTupa He yrioBag.

Bo aBope WKosna, XoKKemHaa Kopobka, HECKOMbKO
OETCKMX Nnolwanok, dytéonbHoe none,
HackeTboNbHaa NnowlaaKa, TEeHHUCHbIV KOPT.

Ha nepBbiX 3Ta)kax 34aHMKM pacrofioxKaTca oPUChI
M MarasuHbobl.

B 50M oT XK pacrnono)eHa fieconapkoBad 30Ha.




KonnyectBo KOMHaT: 2
YXunaga nnowagb: 38 M2

JTax: 9
Twn caHy3na: PasgenbHbin
CocToaHMe obbekTa: OTIMHHOE

Buno n3 okoH: Bo gBop

O6uaa nnoulaab: 60 M2
Mnowanb KyxHW: 13 M2
STaxkewn B gome: 14

Trn 6ankoHa: NoaAXus

Hanuumne mebenu: pa
Twn goma: KVIpI'IM‘-IHO-MOHOﬂMTHbIVI
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